

# 海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动推动人岗对接 让好单位优人才双向奔赴

## 海南省人民医院党委副书记钟文菲： 拿出重要岗位广揽贤才

■本报记者 袁宇 马珂

“规格高、岗位多、形式新颖、影响大……”12月24日，说起12月21日省委、省政府在成都举办的海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动，作为医院代表参加了该活动的海南省人民医院党委副书记钟文菲一连用了多个词语形容自己的感受。

“以省为单位组团出岛招聘，很好地展示了海南的形象和海南对人才的渴望。”钟文菲认为，此次校招活动形式新颖、内容丰富，借助多种平台和方式传递海南的人才需求信息，也向外界推

介了海南，“对海南的用人单位来说，未出岛揽才也是一种新思路”。

钟文菲说，省人民医院坚持把人才作为核心竞争力，对来自全国各地的优秀人才求贤若渴。此次医院将大部分学科带头人和学科骨干、博士岗位、实验室项目负责人(PI)以及部分紧缺专业硕士、护理等近300个岗位带到成都，“只要有合适的，我们都可以现场签到，不遗余力争取优秀人才。”

在此次校招活动中，省人民医院麻醉科、肾内科等科室的岗位颇受关注，引来不少大学生投递简历。“除了校招活动上公布的，我们医院还需要其他

方面的人才，诚挚邀请全国各地人才前来医院应聘。”钟文菲说。

从成都回到海口后，钟文菲第一时间对此次出岛揽才的经验进行总结。她表示，省人民医院目前正在着力引进优秀人才，不断优化人才结构，除了需要大量临床医学类人才外，也希望管理类优秀人才加盟，比如财务、医疗质控等专业领域。

据介绍，省人民医院将继续加大从高校毕业生群体中招才引才的力度，通过强化与高校的合作，吸收更多优秀毕业生，为该院观澜湖院储备人才。

(本报海口12月24日讯)

## 保亭县委常委、组织部部长林洪冰： 吸才引才，更爱才惜才

■本报记者 刘晓惠

“线上线下累计接收简历300余份，接听咨询电话80余个，众多高校毕业生通过招聘活动认识了保亭……”谈及海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动，保亭黎族苗族自治县常委、组织部部长林洪冰向海南日报记者细数着参加此次活动的收获。

此次校招活动，保亭县委组织部(人才发展局)，县人力资源和社会保障局带着28家企事业单位提供的100个岗位参加，招聘岗位涵盖教育、农业、金

融、生物医药、土木工程等领域。

在林洪冰看来，此次校招活动海南各用人单位提供的岗位类型非常丰富，释放了海南自贸港渴求人才的强烈信号，高校毕业生参加活动的热情也很高。比如，保亭相关单位的招聘岗位引发了湖南大学、湖南师范大学等高校应往届毕业生的关注，许多毕业生投递了简历。

吸才引才，更要爱才惜才。林洪冰介绍，保亭今年出台了人才引进激励措施，这些政策措施好比一份分量十足的“关爱套餐”——在工资待遇方面，纳入

事业编制人员管理的岗位，本科毕业生每月应发工资8400多元，研究生每月应发工资9200多元；还额外发放人才补助，引进人才按不同学历层次发放安家费；同时，在引进人才配偶就业和子女受教育等方面都有配套的优惠政策和措施。

“下一步，保亭将进一步加大招才引智工作力度，办好保亭‘招才引智校园行’这一品牌活动，常态化线上线下开展企业招聘活动，精心做好‘用才、留才’后半篇文章。”林洪冰说。

(本报保城12月24日电)

## 中电(海南)联合创新研究院有限公司人事经理羊翰： 为年轻人搭建创新舞台

■本报记者 高懿

“年轻人不仅充满朝气与活力，也很有理想，这趟武汉之行，值得！”12月24日，从武汉返琼的中电(海南)联合创新研究院有限公司(以下简称中电创新院)人事经理羊翰谈起参加“百场万岗·四城同办”2023年校招活动武汉专场时告诉海南日报记者，此次两天一夜的“抢人”之行，他收获颇丰。

作为一家以网信产业为主业的企业，人才尤其是计算机相关专业的人才对于中电创新院的重要程度可想而知。知。“这次校招活动武汉专场，公司共提供7个岗位，均为技术型岗位，公司愿意为年轻大学毕业生提供创新舞台。”羊翰说。

“当前，我司发展正处于快速上升期，急需专业对口的技术型人才。在招聘现场，很多毕业生不仅就业意愿强，而且就业方向比较明确，现场交流的效率较高，仅一个上午的洽谈会，就有20多名大学生投递简历。”羊翰告诉记者，在洽谈会中，双方就工作岗位相关情况进行细致沟通，政策优惠和就业环境是学生们较为关注的问题。

(本报金江12月24日电)

“此次校招活动，是一次招贤纳士的好机会，对企业来说也是一个宣传展示自我的机会，我们人力资源经理要做的，就是让求职者知道，海南不仅有椰风海韵，还有广阔的就业创业天地。”羊翰说，返琼之后，他仍在与有意向到公司工作的大学生保持沟通联系，并计划将该公司此次校招活动的线上简历投递渠道开通至明年4月，跟进做好人才落户等后续服务，力争为公司引进一批技术型人才。

中国海南人力资源服务产业园海口分园项目总监李芳：

## 吸引生物医药人才落园

■本报记者 郭萃

“在这场招聘活动中，我们感受到了人才对海南自贸港发展的信心以及前来干事创业的热情。”参加完海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动成都专场，海口国家高新区管委会副主任冯光如是说。

此次校招活动，海口高新区25家企业通过“线上+线下”的方式参与，相关企业经营业务以生物医药为主。

“生物医药产业是高新区的支柱性产业之一，近年来高新区生物医药产业

发展势头良好，药谷工业园整合了海口市现有的医药产业资源。”冯光告诉海南日报记者，海口高新区在实现产业突围的过程中，对人才的需求也越来越迫切，此次校招活动为园区企业和高校人才搭建了一个很好的对接平台。

让冯光印象深刻的是，在校招活动

现场，成都各高校的大学生参与热情很高，大厅里座无虚席，有些用人单位的招聘展台前还排起了队。在活动现场，海口高新区相关负责人介绍了园区的人才服务政策，为求职者答疑解惑。

冯光告诉记者，校招活动结束后，

园区企业反馈效果很好。12月23日，海口高新区又自主在海口药谷举办了第一场生物医药产业专场招聘会，与校招活动形成联动，采取“线上+线下”模式招揽人才。求职者除了可以现场应聘，还可以在小红书、抖音等平台上“云面试”。

“我们始终把人才引进、招工稳岗和创新创业作为重中之重。”冯光表示，近年来海口高新区大力实施“双招双引”计划，不断优化人才就业激励政策，着力打造具有高新特色的创新创意沃土。

(本报海口12月24日讯)

## 中国海南人力资源服务产业园海口分园项目总监李芳： 求职者为心动海南做功课

■本报记者 计佳忠

“人才质量高、诚意足，这趟武汉之行收获满满，超出了我们的预期。”12月23日，参加完海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动武汉专场回到海口后，中国海南人力资源服务产业园海口分园项目总监李芳收到的简历带回海口复兴城互联网信息产业园(以下简称复兴城产业园)，向园区负责人一一介绍这些应聘者的情况，以尽快为他们匹配合适的岗位。

中国海南人力资源服务产业园海

口分园是人力资源和社会保障部批准同意建设的国家级产业园，复兴城产业园是其建设和管理主体。“这次武汉专场，我们向应届毕业生提供了园区的20多个岗位，具体包括产业招商、电商运营、品牌策划等，受到不少学子的青睐。”李芳介绍说。

“武汉优质高校多，青年人才集聚，来投简历的大学生都非常优秀。他们不仅在校期间的专业成绩好，许多人还有丰富的实习、实践经验。”李芳注意到，这次投递简历的应聘者中，研究生、“海归”人数占了一定比例，还有大学生

专门乘高铁从其他省赶赴湖北武汉参加校招活动，“交谈中可以发现，不少大学生提前做足了功课，对海南自贸港政策有一定的了解”。

在李芳看来，海南比历史上任何时期都更加渴求人才。她建议，除了每年定期走出去举办校招活动，还应建立长效机制，形成人才“蓄水池”，“这次校招活动中，相关部门负责人走进武汉大学等当地知名高校，同学校相关负责人深入交流，这为海南相关单位与武汉高校搭建人才交流合作平台打下了基础”。

(本报海口12月24日讯)

## 妊娠和哺乳期妇女感染新冠如何用药？

你想知道的答案在这里

孕产妇感染新冠病毒后该怎么办？需要用药治疗吗？

答：对于无症状感染者原则上不需要用药物治疗。在发病早期可根据出现的症状对症用药，例如发烧就用退烧药，咳嗽、咳痰就用止咳化痰药，不需要额外使用其他药物，如抗病毒药物、抗生素药物等。另外，在用药选择上尽量选择单方制剂，避免使用复方制剂。

合并基础疾病的孕产妇感染新冠病毒，用药有什么建议？

答：对于感染新冠病毒并且有基础疾病的孕产妇，例如高血压、糖尿病、冠心病等，在选择药物治疗时，最好是咨询医生或药师，并告知之前长期服用的药物种类，避免出现药物之间的相互作用及对基础疾病带来的波动影响，不要盲目用药。

邹俊提醒，若正在怀孕的准妈妈感染新冠病毒后病情明显加重，例如出现了持续高热、呼吸困难气短、胸痛、腹痛、阴道流血及胎动异常等情况，应尽快去医院就诊！

孕产妇感染新冠病毒后可用哪些药物？

答：妊娠早期是胚胎发育的关键时期，在这个阶段应尽量避免用药物以减少对胚胎的影响。妊娠中晚期则相对安全，可选药物较多，可参考相关药品说明书以及国家产科专业医疗质量控制中心发布的用药清单。

哺乳期妇女感染新冠病毒可以继续哺乳吗？

答：当然可以。只要母亲身体允许，都可以继续母乳喂养，因为通过母乳传播新冠病毒的风险极低，母乳中含有来自母亲的抗体和其他抗感染因子，宝宝摄入后能对病毒产生被动免疫。需要注意的是，在进行母乳喂养及日常护理接触宝宝前，哺乳期妇女均需落实防护措施，例如佩戴N95口罩、勤洗手、勤通风、定期清洁及消毒母亲接触过的物体表面等。

## 2022年度“海口好人”揭晓 展示26名平凡英雄事迹

本报海口12月24日讯 (记者计思佳)12月23日下午，2022年度“海口好人”发布仪式举行，现场展示了26名年度“海口好人”的先进事迹。

此次活动共评选出26名“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五大类2022年度“海口好人”。先后参与救援、灭火等800余次，不顾自身安危救助陌生老人的刘晋强；上班途中遇路人突发疾病，全力参与救治的李文娟；捐赠百万元，帮助283名贫困学生圆大学梦的叶茂……发布仪式上，主持人逐一讲述了这些“海口好人”的感人故事，展示了平凡英雄的非凡风采。

## 省旅文厅竞技体育处处长 麦有旺涉嫌严重违纪违法 接受纪律审查和监察调查

本报海口12月24日讯 (记者尤梦瑜 通讯员黄少平)海南日报记者12月24日从省纪委监委获悉，省旅文厅竞技体育处处长麦有旺涉嫌严重违纪违法，目前正接受省纪委监委驻省旅文厅纪检监察组纪律审查和陵水黎族自治县监委监察调查。

## 交房公告

尊敬的“和泓·海棠府”业主：感谢您对我公司的支持及对“和泓·海棠府一期”项目的厚爱。由我司开发建设的“和泓·海棠府一期”项目1—20号楼将于2023年1月6日正式开始交付。为方便您顺利办理收房手续，请各位业主按《房屋交付通知书》内容，于2023年1月6日至2023年12月31日前来办理相关收房手续，在此期间内办理收房手续，您的物业费按您收房之日起开始计算。如您在2023年12月31日后办理收房手续，将视为我司已履行房屋交付义务，物业费统一按2024年1月1日起计算。本次收房具体事项如下：一、交房地点：海南省三亚市海棠湾南田片区“和泓·海棠府一期”项目。二、《房屋交付通知书》(含收房须知)已通过顺丰快递邮寄给您，请注意查收。三、您在房屋交付前应缴清全部房价款及住宅专项维修基金等相关费用，并办理完毕相关接房手续，以免因不具备收房资格而影响交付手续的办理。收房咨询热线：0898-88563300；恭喜您喜迁新居！祝您万事如意！特此公告！  
三亚顺泽房地产有限公司 二〇二二年十二月二十五日

广告·热线：66810888

**资讯广场**

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499 南部区域 13876490499 东部区域 13876677711

龙华站 66110882 新华南路7号海南日报大楼5栋1层 美兰站 65379383 美兰区白龙南路75号美舍滨河小区

琼山站 65881361 琼山区琼州大道4号肥皂厂小区 球英站 68621176 秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

秀英站 658823217号楼103房(香江国际酒店对面)

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

服务热线：66810888

广告·热线：66810888

广告·热线：66810888